

«Летаю по новой дороге»: женщину-инвалида из Омутнинска освободили из дорожного плена

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 9.08.2022

г. Киров

Дата мероприятия / события: 9.08.2022

После вмешательства активистов Народного фронта проезжую часть по улице Чапаева в Омутнинске отремонтировали щебнем мелкой фракции. Теперь женщина-инвалид комфортно и легко передвигается по дороге на своей электроколяске.

Напомним, еще на прошлой неделе женщина-инвалид с ДЦП не могла выйти на улицу, так как дорогу рядом с ее домом отремонтировали щебнем в рамках муниципального контракта. Крупные камни препятствовали движению, застревая в колесах транспортного средства. Женщина боялась получить травму и повредить дорогостоящее инвалидное кресло.

После некачественного ремонта женщина обратилась в местную администрацию. Чиновники предложили ей собрать подписи жителей против дороги в таком виде. Это и было сделано – она самостоятельно собрала 70 подписей. Листы с подписями были переданы в администрацию, но даже после этого власти Омутнинска не захотели решать проблему инвалида, поэтому к вопросу подключились активисты Народного фронта.

«Сразу же после нашего сигнала на проблемном участке начались работы - дорожники засыпали улицу Чапаева щебнем мелкой фракции, и все утрамбовали. У нас были опасения, что щебень, как и гравий, будет застревать в колесах электроколяски, однако наши сомнения оказались напрасными. Теперь женщина легко передвигается по проезжей части. В следующем году власти обещают изыскать средства на асфальтирование этой дороги», - говорит руководитель регионального отделения Народного фронта Валерия Черемисинова.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/145844/>